



# Σύνδεσμος Σικινητών

Προσωρινή Δ/ση: Κλεισόβης 48, Καλλιόπη, ΠΕΙΡΑΙΑΣ, 185 39 • ΤΗΛ./FAX: 210 42.86.030 - 6947 723.706 • e-mail: synsik@otenet.gr

## ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΙΟΥΝΙΟΥ 2012

Αγαπιά μέλη μας, Αγαπιά συμπατριώτες μας, Αγαπιά φίλοι της Σίκινου.

Το παρόν ενημερωτικό μας δελτίο είναι το 9ο εξαμηνιαίο που σας αποστέλλεται, για να σας κρατήσει πληροφορημένους για την δράση του Συνδέσμου μας.

### ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ

Στο ξενοδοχείο Αμαλία στην Αθήνα, κόψαμε στις 8 Ιανουαρίου 2012 τη βασιλόπιτα μας, με μεγάλη συμμετοχή εκπροσώπων από τα νησιά των Κυκλάδων, αλλά με ελάχιστη, απογοητευτική παρουσία των συμπατριωτών μας.

Την Αγιοβασιλόπιτα ευλόγησαν ο εκπρόσωπος του Αρχιεπισκόπου Αθηνών, ο Πρωτοσύγκελος, Κύριος Θωμάς Συνοδινός και του Μητροπολίτη Σύρου, ο Αρχιμανδρίτης, Κύριος Μελέπιος Ζαχαρόπουλος.

Μας τίμησαν με την παρουσία τους, οι πρώην Αρχηγοί του Λιμενικού Σώματος κ.κ. Μανώλης Πελοποννήσιος και Ανδρέας Συρίγος. Επίσης η Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Παριανών Συλλόγων και οι Σύλλογοι Πάρου καθώς και όλα τα Προεδρεία των Συλλόγων μελών της Ο.ΣΥ.ΜΙ.Κ.

Μήνυμα έστειλε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης κ.κ. Δωρόθεος.

Ο Πρόεδρος αφού καλωσόρισε και ευχαρίστησε τους παραβρισκόμενους, για την παρουσία τους, απεύθυνε χαιρετισμό και ευχές για τη νέα χρονιά. Στον επίσημο λόγο του μεταξύ των άλλων είπε:

«Σαν άνεμος με πολλά μποφόρ πέρασε γρήγορα η χρονιά του 2011 και μας αξίωσε ο Θεός να συγκεντρωθούμε στο χώρο που συνηθίζουμε να κόβουμε την Αγιοβασιλόπιτά μας, και να μας δοθεί η ευκαιρία να συναντηθούμε με αγαπιά πρόσωπα από το νησί μας καθώς και να ανταλλάξουμε ευχές, για τον επερχόμενο Καινούργιο Χρόνο 2012.

Η επικαιρότητα δεν μας ευθαρρύνει για αισιόδοξες προβλέψεις.

Κάθε μέρα βλέπουμε μειώσεις αποδοχών, αυξήσεις φόρων και τελών και όπως αλλιώς τα περιγράφουν οι γλωσσοπλάστες κυβερνώντες για να ξεγελούν με ακατανότητα επιχειρήματα την φτώχεια του απλού λαού και να κρύβουν χωρίς ντροπή την πραγματική κατάσταση που μας έχουν συσσωρευτικά οδηγήσει.

Σήμερα, ημέρα υποδοχής του Καινούργιου Χρόνου 2012, θα πρέπει έστω και στιγμιαία να αποβάλλουμε την απελπισία και την αγωνία που μας κατέχει, να προσευχηθούμε να δώσει ο Θεός φώση και να βρεθούν πραγματικοί πατριώτες ηγέτες, για να διαχειριστούν την τύχη της Πατρίδας μας, με αξιοπρέπεια και με περηφάνια για να σταθούμε στο βάθρο της Παγκόσμιας ιστορίας που μας ανήκει. Να σηκώσουμε τα κεφάλια μας ψηλά.

Προϋποθέσεις και δυνατότητες υπάρχουν, λείπει το φιλότιμο και ο Πατριωτισμός στοιχεία που έσωσαν την Ελλάδα μας σε πολλές δύσκολες καταστάσεις στο παρελθόν.

Πρέπει με σθένος να διαπρήσουμε τις ελπίδες μας, να αγωνιστούμε και να διαμαρτυρηθούμε εντονότερα, για να καταλάβουν επείλους οι διοικούντες τις τύχες μας, ότι δεν είναι μονόδρομος να λέμε πάντα «ναι σε όλα», επειδή μερικοί τυχαίνει να έχουν ξενόφερτη ανατροφή και επιρροές και να συμπεριφέρονται σαν να βρίσκονται σε άλλη χώρα.

Η παρίδα μας μοιάζει με θαλασσοδαρμένο καράβι που χωρίς πυξίδα και τιμόνι, ακυβέρνητο, οδηγείται μοιραία στα βράχια ολοταχώς και οι επιβάτες του απελπισμένοι δεν προλαβαίνουν να κάνουν ούτε ένα τάμα στον άγιο για τη σωτηρία τους.

Στην δύσκολη και δυσάρεστη περίοδο που περνάει η χώρα μας, οφείλουμε όλοι να είμαστε ενωμένοι και αλληλέγγυοι.

Εξ άλλου εμείς οι Κυκλαδίτες έχουμε μάθει να ταξιδεύουμε με δύσκολους καιρούς με «όρτσα τα πανιά» κόντρα σε άγριες θάλασσες και φουρτούνες και την αλμύρα και τις κακουχίες τις έχουμε στο πετοί μας.

Στη σημερινή σκληρή και αφιλόξενη εποχή που πρυτανεύει το υλικό συμφέρον και ο ατομοκεντρισμός, εμείς οι νησιώτες δεν έχουμε χάσει την Ελληνικότητά μας και οι τοπικοί Σύλλογοι πιστοί στις παραδόσεις προσπαθούμε με αγάπη να συμμεριστούμε τις αγωνίες των συμπατριωτών μας και να διατηρήσουμε, όσον γίνεται, δυνατούς τους δεσμούς με νησιωτικές πατρίδες μας. Με την σημερινή γιορτή της κοπής της Αγιοβασιλόπιτας του Συνδέσμου μας συνεχίζουμε την παράδοση, τιμώντας το αγαπημένο μας νησί «Την Σίκινου».

### ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΤΗΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑΣ

Η επίσημη γιορτή του Συνδέσμου μας που γίνεται κάθε χρόνο την Κυριακή της Ορθοδοξίας, έγινε στις 4 Μαρτίου 2012, όπως έχει καθιερωθεί από την ίδρυση του Συνδέσμου μας, στον Ιερό Ναό του Αγ. Παντελεήμονα στην οδό Καλλιρρόης -Αθήνα. Μετά τη Θεία Λειτουργία και την αρτοκλασία συγκεντρωθήκαμε στο εντευκτήριο του ναού.



Μας τίμησαν με την παρουσία τους πολλοί συμπατριώτες μας, καθώς Πρόεδροι και μέλη των Κυκλαδικών Συλλόγων της Απικής, όπως και τα προεδρεία των Συλλόγων μελών της Ομοσπονδίας μας.

Ο Πρόεδρος στο λόγο του αφού χαιρέτισε τους παραβρισκόμενους, έκανε, όπως συνηθίζει, περιληπτικό απολογισμό για τα πεπραγμένα του Συνδέσμου και εξέφρασε την ευχή για μεγαλύτερη συμμετοχή των συμπατριωτών στις εκδηλώσεις του Συνδέσμου..

Το Δήμο Σικίνου εκπροσώπησαν, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Νικολ. Αρσενικός και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μιχάλης Φρονίστας.

Ακολούθησε, κατά το έθιμο, η παράδοση και παραλαβή της εικόνας της Παναγίας της Παντάνασσας. Ο κ. Μανώλη Πασχ. Συρίγος παρέδωσε την εικόνα στην κα Χαρπωμένη Συρίγου και την επόμενη χρονιά (το 2013) θα την παραλάβει ο κ. Ιωάννης Πετρ. Μάναλης.

Στην κλήρωση που έγινε την ημέρα της Κυριακής της Ορθοδοξίας (8/3/2011) κληρώθηκαν με την παρακάτω σειρά οι εξής:

2013/14 ΜΑΝΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 2014/15 ΑΡΣΕΝΙΚΟΣ ΝΙΚ., 2015/16 ΜΑΡΓΕΤΗΣ ΚΩΝ. 2016/17 ΓΑΒΑΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ. 2017/18 ΜΑΝΑΛΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, 2018 /19 ΜΑΝΑΛΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΚΑΙ 2019/20 ΣΙΜΠΤΖΗ ΟΛΓΑ

Πρέπει να σας ενημερώνουμε ότι για τη φιλοξενία της εικόνας συμμετέχουν αποκλειστικά τα μέλη του Συνδέσμου μας, τα ταμειακώς ενήμερα.

Επειδή όπως σας έχουμε ενημερώσει η εικόνας έχει επενδυθεί με φύλλο ασημιού και χρυσού από την εκποίηση των πριμάρων ταμίων και επί πλέον θα συνοδεύεται από προσκυντήριο, ευγενική προσφορά της κας Μαργαρίτας Πατέλη, ο Σύνδεσμος αποφάσισε, όπως στο εξής να συντάσσεται πρωτόκολλο Παράδοσης – Παραλαβής.

## ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΟΝΗΣΩΝ



### 1. ΚΟΠΗ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ

Η Ομοσπονδία έκοψε την βασιλόπιτα της στις 4 Φεβρουαρίου 2012, στο στέκι του Συλλόγου των Απανταχού Μηλίων, στο Λιμάνι του Πειραιά.

Υπήρξε μεγάλη παρουσία πολλών φίλων των Συλλόγων μελών που διασκέδασαν με τα χορευτικά από τα Νησιά μας, καθώς και με τους μουσικούς από την Αμοργό, με βιολί και λαούτο.

Εντυπωσιακό ήταν το χορευτικό συγκρότημα των Κρητών του Πειραιά της «Αδελφότητας η Ομόνοια» με συνοδεία Κρητικής λύρας και λαούτου.



### 2. ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΩΝ

Στις 23 Μαρτίου πραγματοποιήσαμε επίσκεψη στο γραφείο του κ. Νικολάου Πολύζου, Γ.Γ. του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης κατόπιν απήσεώς μας. Η πρόσκληση ήταν περιορισμένου αριθμού ατόμων, 5 εν συνόλω.

Από μέρος μας παραβρέθηκαν Ο Πρόεδρος της Ο.ΣΥ.ΜΙ.Κ. κ. Πασχάλης Συρίγος, Οι Δήμαρχοι : Μήλου κ. Γεράσιμος Δαμουλάκης, Αμοργού κ. Νικήτας Ρούσσης, ο Προεδρ. Δημοτικού Συμβουλίου

Ανάφης κ. Γιάννης Χάλαρης και ο γιατρός πνευμονολόγος κ. Ισίδωρος Νερούτσος από την Σχοινούσα.

Από το γραφείο του κ. Γεν. Διευθυντού του Υπουργείου, παραβρέθηκαν ο Δ/ντής κ. Χρήστος Κακαράς, ο Υποδιοικητής Διοικ. Υπηρεσιών κ. Σωτήρης Ζώτος, ο Δ/ντης Υγειονομικού του στρατού κ. Σταύρος Καβασακάλης, ο Πρόεδρος του ΕΚΑΒ κ. Παναγιώτης Βαχαβιόλος, και η κα Μαρία Αρβανίτη και κ. Νικολ. Μπραβάκος.

Το Κεντρικό Θέμα ήταν η «Υποστελέχωση και υπολειτουργία των αγροτικών ιατρείων των Μικρών Κυκλαδονήσων»

Η συζήτηση ήταν εποικοδομητική και αισιόδοξη.

Αναλυτικά παρακάτω, αναφερόμαστε, στις απαντήσεις που πήραμε στις προτάσεις που είχαμε υποβάλει με το σχετικό από 18/1/2012 Υπόμνημά μας.

**ΠΡΟΤΑΣΗ 1n :** Οι Δήμαρχοι συμφωνούν κατ' αρχήν, στην πρόταση της Ομοσπονδίας, να παραχωρηθεί στους αγροτικούς γιατρούς, ως κίνητρο, δωρεάν κατοικία.

Απάντηση: Έγινε δεκτό από του παραβρισκόμενους Δημάρχους.

**ΠΡΟΤΑΣΗ 2n:** Να υπάρχει μοριοδότηση η οποία να συμβάλει στην επιστημονική τους εξέλιξη.

Απάντηση: Καθιερώθηκε πρόσφατα με το Νόμο 3868

**ΠΡΟΤΑΣΗ 3n:** Με τη λήξη της θπείας τους, ως Αγροτικοί, να αποκτούν κατά προτεραιότητα ειδικότητα.

Προϋπήρχε αλλά καταργήθηκε.

Απάντηση : Δεν πέρασε.

**ΠΡΟΤΑΣΗ 4n:** Να υποστηριχτεί και να ενισχυθεί η εντοπιότητα των γιατρών.

Απάντηση: Έγινε δεκτό.

**ΠΡΟΤΑΣΗ 5n:** Να εξεταστεί η δυνατότητα χρησιμοποίησης των επί θηεία υπηρετούντων στρατιωτικών γιατρών.

Απάντηση: Ψηφίστηκε ο Νόμος και εντός των ημερών θα δημοσιευτεί.

**ΠΡΟΤΑΣΗ 6n :** Η χρησιμοποίηση των υπηρεσιών της ΤΗΛΕΙΑΤΡΙΚΗΣ, η οποία έχει σημειώσει επιτυχία στην πλοϊκή εφαρμογή της, από τον Οίκο Ναύτου, στην Ελαφόνησο.

Απάντηση: Ο Υποδιοικητής Διοικ. Υπηρεσιών κ. Σωτήρης Ζώτος, μας δήλωσε ότι άμεσα θα ξεκινήσει η εφαρμογή με πέντε (5) μεγάλα νοσοκομεία του Κέντρου με την σχετική οργάνωση. Περαιτέρω πληροφορίες από τον προαναφερόμενο στο τηλ.2132004201 και 21042 12 226 (Θηβών 46-48 Πειραιάς ΤΚ 185 43).

**ΠΡΟΤΑΣΗ 7n :** Η διακομιδή των «σοβαρά ασθενών» προς μεγαλύτερα κεντρικά νοσοκομεία, κατά περίπτωση.

Απάντηση: Ο κ. Σωτ. Ζώτος μας πληροφόρησε ότι η Ένωση Εφοπλιστών Ελλάδος θα διαθέσει στο Υπουργείο σκάφος κατάλληλο εξοπλισμένο, παντός καιρού, για τον σκοπό αυτό.

Σημ.: Πρόταση του Προέδρου της Ομοσπονδίας μας, είναι να γίνουν 3 Κέντρα Υποδοχής , ήτοι τα τρία μεγάλα νησιά που διαθέτουν αεροδρόμιο, Θήρα – Μήλος – Νάξος.

**ΠΡΟΤΑΣΗ 8n :** Στην περίπτωση λήξης της θηείας του αγροτικού γιατρού, ο αποχωρών δε θα εγκαταλείπει το ιατρείο πριν από την άφιξη του νέου αντικαταστάτη του.

Απάντηση: Το θέμα ρυθμίστηκε με το Νόμο 4025 (ΦΕΚ 228/2-11-2011 Τεύχος Πρώτο).

### **3. ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ Ε.Κ.Α.Β.**

Στις 3/4/2012 Ο Πρόεδρος και ο Ταμίας της Ομοσπονδίας μας, Πασχ. Συρίγος Φραγκ. Ράμφος από την Μήλο, συναντήθηκαν με τον Πρόεδρο του Ε.Κ.Α.Β. κ. Παναγιώτη Βαχαβιόλο και συζήτησαν λύσεις για τα προβλήματα της «αεροκομιδής» των ασθενών από τα νησιά μας. Καθώς και την παραχώρηση νοσοκομειακού αυτοκινήτου για τη Σίκινο και τη Μήλο.

### **4. ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ Ο.Λ.Π. κ. Γ. ΑΝΩΜΕΡΙΤΗ**

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας επισκέφτηκε στις 2/4/2012 το αρμόδιο για την οργάνωση των Ελληνικών λιμανιών Πρόεδρο του Ο.Λ.Π. κ. Γ. Ανωμερίτη και του θέσαμε τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν, κυρίως τα μικρά Κυκλαδονήσια, όπως αυτά περιγράφονται στο υπόμνημά μας:

#### **ΥΠΟΜΝΗΜΑ**

#### **ΘΕΜΑ: ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΛΙΜΑΝΙΩΝ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝΗΣΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ**

Πρόβλημα χρονίζον είναι η υποβαθμισμένη κατάσταση των λιμανιών των μικρών νησιών και η ακαταλληλότητα τους για την προσέγγιση πλοίων της ακτοπλοΐας μας, με κακοκαιρίες .

Υπάρχουν καταγγελίες των πλοιάρχων στα κατά τόπους λιμεναρχεία που επισημαίνουν την επικινδυνότητα.

Ελλείψεις υπάρχουν πολλές και συσσωρευμένες. Αναφέρουμε μερικές από αυτές.

**ΣΧΟΙΝΟΥΣΑ:** Τα από μακρού, εγκεκριμένα έργα για την κατασκευή λιμανιού ακόμα δεν έχουν αρχίσει. Επισυνάπτουμε επιστολή διαμαρτυρίας του Συλλόγου Σχοινοουσιωτών.

**ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΣ:** Δεν έχει ληφθεί πρόνοια για τοποθέτηση φάρο-σημαντήρα στους ύφαλους προ της εισόδου του λιμανιού. Επικίνδυνο για την ναυσιπλοΐα.

**ΓΕΝΙΚΑ :** Θα πρέπει να κατασκευαστούν λιμενίσκοι σκαφών αναψυχής καθώς και κατασκευή στεγάστρων στο χώρο αναμονής των επιβατών.

Θα θέλαμε να γνωρίζουμε ποιές ευκαιρίες παρέχουν τα Ευρωπαϊκά Προγράμματα.

Ανάπτυξης και πως μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την ανάπτυξη των νησιών τα νησιά μας, στο τομέα των αρμοδιοτήτων του Ο.Λ.Π.

Επίσης θα θέλαμε να σας υποβάλουμε μια πρόταση/ υπόδειξη η οποία αφορά το Λιμάνι του Πειραιά σε σχέση με τα Κυκλαδονήσια. Στο Λιμάνι του Πειραιά και στις ζώνες προτείνουμε να διαμορφωθεί κατάλληλος χώρος στους προβλήτες υποδοχής τουριστικών πλοίων, που θα φιλοξενεί επαγγελματίες/ παραγωγούς από τα νησιά μας οι οποίοι να πουλούν τοπικά προϊόντα που συγχρόνως θα διαφημίζουν και τα νησιά μας.

#### **ΤΕΛΟΣ ΥΠΟΜΝΗΜΑΤΟΣ**

Ο κ. Ανωμερίτης αντιλαμβανόμενος την σπουδαιότητα της επίλυσης των προβλημάτων, υποσχέθηκε την άμεση επεξεργασία των προτάσεων μας.



### **5. ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΝΑΞΟΥ**

Ο Πρόεδρος και εκπρόσωποι της Ομοσπονδίας επισκεφτήκαν το Δήμαρχο Νάξου κ. Μανώλη Μαργαρίτη στις 4/4/2012 και είχαν μια εποικοδομητική συζήτηση γύρω από τα προβλήματα των μικρών νησιών που ανήκουν στην διοικητική του περιφέρεια. Προβλήματα όπως, ακτοπλοΐα, υγεία, και άλλων κοινωνικών υποδομών.

### **6. ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΤΟΠΛΟΥΣ**

Στις 30/3/2012 ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας επισκέφτηκε, ξεχωριστά, όλες

τις Ακτοπλοϊκές εταιρίες των Κυκλαδικών γραμμών και υπόβαλλε πρόταση για μείωση εισιτηρίου, μείωση του Φ.Π.Α από 23% σε 9% και απαλλαγή των οδηγών των Ε.Ι.Χ. από το εισιτήριο. Μια πρόταση που έχει κίνητρο το οποίο θα συμβάλει στην αύξηση της μεταφορικής κίνησης και θα φέρει περισσότερους τουρίστες στα νησιά. Επιφυλαχτικά να φέρουν το θέμα στην Κυβέρνηση που θα προκύψει από τις εκλογές.

## 7. 2η ΠΕΙΡΑΪΚΗ ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ

Ο Δήμαρχος του Πειραιά κ. Βασίλ. Μιχαλολιάκος καθιερώνοντας την Πειραιϊκή Αμφικτυονία ως θεσμό, για δεύτερη χρονιά, από 22-25 Ιουνίου 2012 στην Πλατεία Κοραή στο Κέντρο του Πειραιά θα συγκεντρώσει τους Πατριωτικούς Συλλόγους, που έχουν έδρα τον Πειραιά, σε μια εκδήλωση επικοινωνίας, διοργανώνοντας περίπερα, με σκοπό να γίνουν γνωστά στο ευρύτερο χώρο τα παραδοσιακά προϊόντα και να προβάλλουν γενικά τις ιδιαίτερες πατρίδες τους.

Το θεσμό αυτό υποστηρίζει η Ομοσπονδία μας, με συμμετοχή χορευτικών και μουσικών συγκροτημάτων, παραδοσιακών χορών και τραγουδιών.

## 8. ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟ ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΙ ΠΑΣΗ ΕΛΛΑΔΟΣ κ.κ. ΙΕΡΩΝΥΜΟΝ



Στις 14 /6/2012 Ο Πρόεδρος κ. Πασχάλης Συρίγος, η Γεν. Γραμματέας κα. Άννα Γιαννακού Πάσχου και ο Ταμίας Φραγκίσκος Ράμφος, επισκέφθηκαν τον Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερόνυμο και του εκθέσανε τα προβλήματα που απασχολούν την κοινωνία των άγονων μικρών νησιών μας. Ο Μακαριότατος άκουσε με πολύ ενδιαφέρον τα όσα του αναφέραμε και του προτείναμε με αποκλειστικό και κύριο θέμα την απασχόληση και παραμονή των νέων στα νησιά μας.

Η αγωνία της Ομοσπονδίας μας είναι η συνεχής μείωση του νεαρού πληθυσμού των μικρών νησιών, λόγω της πλημμελούς φροντίδας εκ μέρους της πολιτείας.

Αναπτύξαμε τις ευκαιρίες, που με συστηματική και μεθοδευμένη συνεχή προσπάθεια και ανάλογα με τις δυνατότητες κάθε νησιού, θα μπορούσε να δημιουργήσει θέσεις απασχόλησης όλων των κατοίκων.

Μας υποσχέθηκε ότι η εκκλησία είναι πρόθυμη και έτοιμη να διοργανώσει σεμινάρια για αγροτική καλλιέργεια, κτηνοτροφία, μελισσοκομία, αμπελουργία, παραγωγή κρασιού, ελαιουργία, αλιεία και τουρισμό. Αναλαμβάνει δε την ευθύνη της πλήρους διάθεσης των αδιάθετων τοπικών προϊόντων.

Σε πρόταση του Προέδρου της Ομοσπονδίας, ο Μακαριότατος αποδέχτηκε με προθυμία να επισκεφτεί τη Σίκινο σε σύντομο χρόνο, εκφράζοντας την επιθυμία να γνωρίσει του κατοίκους από κοντά.

## ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

### ΣΙΚΙΝΕΙΑ

Για τριακοστό τρίτο χρόνο ο Σύνδεσμος τηρεί την παράδοση και στις 12 Αυγούστου 2012 ημέρα Κυριακή, θα προσπαθήσουμε να ψυχαγωγήσουμε ντόπιους και επισκέπτες του νησιού με τα γνωστά αγωνίσματα.

Ξεκινώντας ώρα 10.00 το πρωί με κατασκευές στην άμμο και κολύμβηση και από ώρα 5.00 το απόγευμα τα υπόλοιπα αγωνίσματα.

Με χαρά σας ανακοινώνουμε ότι η Ομοσπονδία μας, δημιούργησε δική ΙΣΤΙΟΣΕΛΙΔΑ (WEB SITE) την οποία μπορείτε να την επισκέπτεστε στην διεύθυνση: [www.osymik.gr](http://www.osymik.gr)

(Προς το παρόν είναι στο στάδιο της διαμόρφωσης).



ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΤΕΛΝΕΙ ΤΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ  
ΚΑΙ ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΤΟ ΟΜΟΡΦΟ ΝΗΣΙ ΜΑΣ.

Με πατριωτικούς χαιρετισμούς,

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος  
Πασχάλης Συρίγος



Ο Γεν. Γραμματέας  
Δημήτριος Κατσικός